Mpumepbl 3afaHKK, 4TOObI ChOPMHUPOBATb NEPBbIH KOMMNOHEHT

1. CKoIIbKO caum ThHI MOJIYYHINDb C KasKI0U MOKYIIKM, eciu y Tebsa kymopa 50 pyo.,
a ThI KyIHUIIb: oAuH Horypt (32 pyo.)? omgHo Moposkeroe (26 py6.)?

2. luMma 3aMeTHJI, 9TO yIaKOBKa coka cromya 36 pyd. Yepes HekoTOpoe BpeMs ero eHy
cuusuiu Ha 8 py0. Ilo kakoii 1ieHe cTaau IIpogaBaTh COK?

3. Omrpemeniu BpeMs 110 4acaM. AU Pe3yTbTAThI 10 06pasIry.

6 4y 25 MuH
18 u 25 mun

4. CKOJIbKO CHAaYU MOJYYUT KaMKAbBIH M3 MaJbYMKOB, €CIA Y KaKI0r0 U3 HUX
mo 500 py6ieit? BoimoHu BhIYMCICHUA.

Xneb — 26 py6. Caxap — 32 py6. LLlokonagka — 49 py6.
Meuerbe — 170 py6. Ahua — 53 py6. SA6noku — 42 py6.
MaHngapuHbl — 64 py6. (1 kr) Anesnbcutbl — 46 py6. (1 kr) BapeHukn — 67 py6.
Monoko — 58 py6. Cmetara — 84 py6. Kondpetbl — 60 py6. (1 yn.)
Mpywwm — 79 py6. (1 kr) Menbmenn 260 py6. Kedgoup — 45 py6.

Apbys — 94 py6. Xansa — 27 py6. Bapanku — 38 py6.

5. B marasuse IIpogarT CaMOKAaThI. Boraucan IIeHy KasKa0ro camMorara co CKH,HKOﬁ. Or-
MeTb v’ caMOKar, ROTOprfI II0CJie CKUKHM 6y/1e'1‘ MEeTb HaMMEHDbIITYIO ITIeHY.

KpacHbin 6800 OpHa BocbMas LeHbl
Benbiv 7500 OpHa TpeTbs LeHbl
YepHbiv 7500 OpHa naTtas ueHbl

CuHun 7600 OpnHa yeTBepTas LeHbl




6. Tynbckre IpAHUKY BOILIM B 60PTOBOE MEHIO aBHAaIepeBo3dnka «Aapodsor». [l atoro
¢dabpura OyaeT IPon3BOAUTH O0Jiee 7 MJIH MPAHUKOB B TOI. BbIYucin, CKOIBKO IIPAHUKOB
KOHJITUTEPHI BHIIIEKYT 3a II0JIT0a, 3a onuH Mecar (30 mHel), 3a 0UH JeHb, €CJIA 3a IO
Ha padbpuke BoiTeKyT 7 200 000 TPAHUKOB?

7. MockBa — BiaimBoCTOK — 9TO caMbIil IPOTAKEHHBIHN KeJIE3HOIOPOKHBIH ITacCakKUPCKUI
MapupyT B Mmupe. 3a 144 gaca BBI IIpeojojieBaeTe IIyTh aianHoi B 9288 km. BermomHu
JleJIeHVIE C OCTATKOM: BBIUNC/IY CKOPOCTH ABUIKEHUS I10€3/]a II0 3TOMY MapIIPyTYy.

8. Oryprrer B JlyxoBurikom patione MoCKOBCKOI 061acTy BBIPAIIABAIT OK0JI0 15 THIC.
JKUTEeNIeN U He B TeIIMYHBIX KOMOMHATaX, a Ha 00bIYHBIX rpaakax. CeoT orypiibl yxe
B MapTe B OOJIBINON paccaJHUK IOl YKPBITHE W3 ABYX CJIOeB IJIeHKH. Ha miomanb
15 m? BhICeBAIOT 0KO0JI0 3 ThiC. ceMsH. CKOJIbKO ceMsH BhiceBarOT Ha 1 M2?

9. ITana nranupyeT IoBeCTU ABYX ChbiHOBel 9 1 13 jieT nmokaTaThess HA KapTuHrax 20 Mu-
HyT B0 BTopHUK ¢ 16:00. CKombKO OymeT cTouTh 3T0 passiiedenre? Ha ckoIbKo moposke
Oy/zeT cTOUTH 5TO pasBjeUeHne, ecJau OHU IIOHAYT KaTaThes B cy60oTy?

Byaxue anu (go 18:00) 700 py6. 500 py6. 950 py6.

ByaHue gHu nocne 750 py6. 600 py®6. 950 py6.
18:00, BbIxOAHbIE
W NpasfgHUYHble AHU

YnpaBneHue HayasibHOW WKONOH





